
Zápis  
zo zasadnutia VV SAMŠ, konaného 6.10.2009 v Nitre 

 
 
Prítomní : podľa prezenčnej listiny 
 
Prizvaní : Robert Lenner - predseda TV 
 Ing. Ľubomír Šimko - predseda BV 
 
Program :   

1.  Otvorenie  
2.  Kontrola plnenia úloh VV SAMŠ 
3.  Hospodárenie SAMŠ za rok 2009 (MERIT MEDIA)  
4.  Informácia o priebehu sezóny 2009, schválenie výsledkov ukončených 

seriálov 
5.  Udalosti na ME AK Lučenec 
6.  Športový kalendár SAMŠ 2010 
7.  Vyhlásenie majstrov SR 2009 – organizácia 
8.  Rôzne  
9.  Záver 

 
1.  Ing. Dušan Koblišek, prezident SAMŠ privítal prítomných a predložil na schválenie a 

doplnenie program rokovania. Program bol schválený bez pripomienok. 
 
2.  Úlohy vyplývajúce z predchádzajúceho posledného zasadnutia VV SAMŠ  boli splnené.  
 
3.  K hospodáreniu SAMŠ boli členom VV predložené pís. materiály výsledovka, stav 

pohľadávok, prehľad čerpania dotácií z MŠ, prehľad dotácií usporiadateľom zo zmluvy 
s MERIT MEDIA, výška predp. nákladov do konca roka 2009.   

 
- Ing. Kočergin  - poďakoval členom VV, ktorí sa zaslúžili o uzavretie zmluvy s MERIT 

MEDIA, je to prvý prípad, keď sa automobilový šport SAMŠ-u dostal v takom 
širokom rozsahu na televízne obrazovky a internet a zároveň to prinieslo finančné 
prostriedky pre SAMŠ. Odporúča pokračovať v spolupráci aj v budúcom roku. Ďalej 
upozornil, že finančné náhrady boli odoslané v rozpore so zásadami prijatými VV 
SAMŠ aj tým organizátorom, ktorí nemali uhradené poplatky za zápis do kalendára. 
(Rally Prešov,  Autokros Oslany 2x MSR, 1x CEZ)  

- Navrhol aby v zmysle „zásad“ týmto organizátorom do vyrovnania záväzkov nebolo 
vyplatených zvyšné% nákladov (resp. aby boli pohľadávky započítané) – podľa 
rozhodnutia VV SAMŠ. Rovnako aj tým, ktorí nezaslali potrebné podklady 
v stanovenom termíne. Zoznam je v prílohe zápisu. 

- Ing. Koblišek rozhodol, aby sekretariát SAMŠ doplnil evidenciu vyplatených dotácií 
o evidenciu poplatkov za zápis do kalendára.  

- Navrhol  doplnenie zoznamu o usporiadateľov  Rally Lubeník. Posledný termín na 
zaslanie dokladov k vyúčtovaniu je do 14 dní po skončení Rally Košice.    

- Robert Lenner navrhoval kontrolu dodržiavania rozdeľovníka rozhodcov, pretože sa 
podľa jeho názoru nedodržiava.  

 
4. Informácia o priebehu sezóny 2009 



-  RNDr. G.Szczeczinová – Vzhľadom na celkovú fin. situáciu, odstúpenie TEMPUS ako 
hlavného sponzora od zabezpečenia seriálu MSR a organizácie podujatia ME v Poprade, bolo 
finančné zabezpečenie seriálu MSR v rally veľmi obtiažne. Z týchto dôvodov sa uskutočnilo 
aj viac podujatí MSR v zahraničí ako bývalo obvyklé. Zo zahraničných podujatí bolo 
jazdcami najlepšie hodnotená súťaž v Poľsku. Vzhľadom na fin. situáciu sú obavy so 
zabezpečením súťaží a zo zostavenia kalendára pre rok 2010. SRP čakajú ešte dve podujatia. 
Nie je ešte možné hodnotiť účasť pretekárov, pretože Rally Prešov sa uskutočnila krátko po 
jeho vypísaní a Bratislava je ďaleko od centra súťaží, ktoré je na východe Slovenska. Bude 
potrebné hodnotenie po ukončení sezóny  menšia úprava predpisov SRP, tak aby pritiahli 
mladých talentovaných jazdcov. Výsledky bude možné schváliť po uskutočnení posledného 
podujatia.  
 
-  Ing. Jozef Konopka V r. 2009 sa usporiadanie podujatí spojilo s pretekami Moravského 
pohára. Ukázalo sa to ako správny krok. Uskutočnilo sa 6 podujatí. Podarilo sa obnoviť triedu 
ICC a je možné vyhlásiť Majstrov SR v štyroch triedach.  Každými pretekami sa ich úroveň 
zvyšovala. Máme dvoch pretekárov ktorí sa zúčastnia svetového finále v Egypte začiatkom 
decembra t.r. Zverejnené výsledky schvaľuje. Pre budúcu sezónu AK plánuje pokračovať 
v tomto trende a malo by sa uskutočniť rovnako 6 takýchto podujatí.  
 
-  Ing. V.Mládek  Podarilo sa usporiadať všetky plánované podujatia aj v spolupráci 
s moravskými klubmi. Nebol dostatočný počet pretekárov pre otvorenie triedy M1 pre 
najmladšie deti a táto trieda bola zlúčená s triedou M2. Bude vyhlásených 5 Majstrov SR 
v triedach M2, M3, M3-D, M4 a M5. Vyhlásenie výsledkov sa uskutoční v posledný 
októbrový víkend v Račkovej doline tak ako po minulé roky. Za VV SAMŠ sa ho zúčastní 
viceprezident SAMŠ Ing. Štróbl.   
 
-  Stanislav Koiš – Sezóna prebehla v poriadku. Pozitívom bola účasť viacerých jazdcov rally 
na PAV ďalej vyššia účasť pretekárov na pretekoch usporiadaných spolu z KW berg cup. 
Negatívami bol bolo zrušenie pretekov v Brezne, zlá organizácia prvých pretekov na Babe 
a preteky  na Ostrej Lúke rovnako nedostatočne organizačne zvládnuté. Správnosť výsledkov 
potvrdí po preštudovaní e-mailom.  
 
-  slalom - RNDr. G.Szczeczinová  – CEZ podujatie v Rožňave sa z dôvodu nedostatku fin. 
prostriedkov neuskutočnilo a bolo CEZ presunuté na Ruskovský slalom. V septembri komisia 
rozhodla o organizovaní MSR v Piešťanoch. Usporiadateľ zorganizoval  slalom na dobrej 
úrovni a jedná o zaradení do seriálu MSR aj pre budúci rok, spolu s ďalšími troma 
usporiadateľmi amatérskych podujatí. Tak by v budúcom roku mohlo byť celkove až 8 
podujatí.  Mierne sa zvýšil počet pretekárov. Komisia plánuje zjednodušenie predpisov.  
 
- CCR nie je vypísané MSR iba Slovenský pohár vzhľadom na mizivý počet pretekárov. Na 
Slovensku sa uskutočnilo iba jedno podujatie, ktoré bolo súčasťou CEZ. Bolo usporiadané na 
dobrej úrovni. Doporučuje usporiadať školenie časomeračov pre CCR.    
 
- PAO Ing. Štróbl  - sezóna prebehla v podstate v poriadku. O týždeň sa uskutoční posledné 
podujatie v Brne.  
 
- Autokros Ing. Vačko – Pred sezónou boli obavy s účasťou jazdcov. Z vypísaných 6 divízií  
bolo obsadených iba 5. Nízka účasť v dvoch divíziách sa asi nezmení ani v budúcom roku. 
Nepodarilo sa ani uskutočniť všetky podujatia MSR. Neuskutočnili sa preteky v Sečovciach, 



V. Uherce usporiadali iba jedno podujatie namiesto dvoch a posledné podujatie v Oslanoch 
bolo z nedostatku fin. prostriedkov zrušené. CEZ podujatie bolo presunuté zo Sečoviec do 
Oslan. Kalendár na budúci rok komisia pripravuje a počíta aj s uskutočnením niektorých 
podujatí MSR v zahraničí.  Majstri SR budú vyhlásení iba v 3 divíziách. 
 
- Ing. Kočergin  apeloval na dodržiavanie rozdeľovníka rozhodcov čo sa týka najmä počtu 
rozhodcov na pretekoch. Vo viacerých prípadoch nebolo možné z tohto dôvodu rozhodnúť 
o nešportovom správaní. Pre budúcu sezónu je potrebné ujednotiť predpisy a jednoznačne 
stanoviť či je možné aby v národnej triede F štartovali a boli klasifikovaní aj jazdci 
s vozidlami ktoré boli zaradené do národných tried iných krajín. Domnieva sa, že takéto 
vozidlá nie sú s našimi predpismi plne kompatibilné. Navrhoval aby na organizovanie 
spoločných PAV boli vyberaní iba organizátori ktorí sú schopní zvládnuť organizovanie 
pretekov  s veľkým počtom jazdcov a aby sa následne nestávali problémy ako v tomto roku. 
Ďalej žiadal aby komisia dôslednejšie kontrolovala znenie ZU na jednotlivé podujatia PAV, 
pretože sa stáva, že sú tam veci ktoré tam nepatria, terminologické nedostatky a v niektorých 
prípadoch nie sú realizovateľné. Pri zápise do kalendára a schvaľovaní ZU je  potrebné 
identifikovať organizátora podobne ako je to k licencii súťažiaceho (výpis z OR, živn. list 
apod). Je potrebné aby sa školeniu riaditeľov venovala zvýšená pozornosť, pretože vo 
viacerých prípadoch sa ukázalo, že nepoznajú svoje právomoci. 
- S. Koiš - PAV vo Zvolene sú už viac rokov zmätočné preteky a viac rokov organizátorovi 
odpúšťame rôzne nedostatky.  
 
5. Udalosti na ME AK Lučenec  
V Lučenci postupovali tech. komisári štandartným spôsobom. Najviac boli nešportovým 
jednaním jazdca Gregušku postihnutí p. Troška a on keď sa odmietol po incidentoch 
prihovárať za slovenského jazdca u tech. komisára.  
p. Lenner – na pretekoch sa stali dva veľmi podobné prípady, keď vozidlá neboli prevzaté do 
pretekov. jazdec Greguška sa od začiatku správal voči viacerým činovníkom agresívne 
a vyjadroval sa nevyberane. Zahraničný delegát FIA čiastočne rozumel slovensky a rozumel 
tak aj tomu čo jazdec Greguška hovorí. Domnieva sa, že pokiaľ by sa bol správal slušne bol 
by po odstránení tech. problémov na vozidle zaradený do pretekov. P. Lenner potom vysvetlil 
podrobne v čom spočívali technické problémy pre ktoré nebolo predmetné vozidlo prevzaté.  
Ing. Kočergin – je absurdné aby sa  pretekár mohol zúčastniť ME s národnou licenciou 
a naviac proti predpisom a po takomto incidente ešte dostal medzinárodnú licenciu. Navrhuje 
VV dať na DV SAMŠ podnet na disciplinárne konanie na činnosť tajomníka a riaditeľa, ďalej 
na správanie sa jazdca Gregušku na pretekoch ME v Lučenci. Tiež na konanie predsedu 
komisie vo veci porušenia predpisov pri vydaní medz. licencie.  
Za porušenie predpisov v tomto prípade považuje: 

1. Administratívne prevzatie jazdca na ME bez medz. licencie 
2. Spracovanie a schválenie štartovnej listiny, kde tento jazdec nemal byť uvedený 
3. Správanie sa jazdca na podujatí 
4. Testovanie vozidla, pri ktorom neboli vytknuté nedostatky, ktoré boli problémom na 

ME v Lučenci 
5. Vydanie medzinárodnej licencie bez splnenia podmienok 

 
6. Športový kalendár SAMŠ 2010 – predložený ako písomný materiál. VV rozhodol  aby 
predsedovia komisií doplnili odkonzultované termíny chýbajúcich podujatí písomne do konca 
októbra 2009. Športový kalendár FIA CEZ bol rovnako predložený ako písomný materiál 
 



7. Vyhlásenie majstrov SR 2009 
Večer majstrov volantu 2009 sa uskutoční v Nitre 28.11.2009  o 19,00 hod 
 
8. Rôzne  
- Ing. Koblišek informoval o prípravách volieb prezidenta FIA  
- RNDr. Szczeczinová navrhla doplniť ŠK rally o pp. Sucháča a Pavlíka  
- S.Koiš požiadal o uvoľnenie z funkcie predsedu ŠK PAV z osobných dôvodov.  
Robert Lenner   

– TV pripravuje jednotný systém technickej evidencie vozidiel. K tomu požadoval 
vybavenie TK notebookmi.   

– TV zabezpečuje tlač preukazov športového vozidla pre ďalšie obdobie 
– TV požaduje prostriedky na výrobu kalibrov pre kontrolu restriktorov 
– TV požaduje prostriedky na účasť TK na spoločnom školení v ČR. 

 
Uznesenie VV SAMŠ 
 

1. VV SAMŠ dáva podnet na začatie disciplinárneho konania vo veci incidentu na 
podujatí ME v autokrose v Lučenci dňa 1-2.8.2009 voči: 

• Riaditeľovi podujatia za nedostatočnú kontrolu dokladov pri administratívnom 
preberaní, čím bol administratívne prevzatý jazdec nevlastniaci požadovanú 
licenciu 

• Jazdcovi Ľubošovi Greguškovi za nešportové správanie na podujatí (vulgárne 
osočovanie technického komisára, technického delegáta FIA a športového 
komisára SAMŠ 

• Predsedovi ŠK autokrosu za rozhodnutie o pridelení medzinárodnej licencie 
jazdcovi Ľubošovi Greguškovi v rozpore s prílohou L MŠP FIA a ročenkou 
SAMŠ 2009 

 
2. Predsedovia komisií doplnia odkonzultované termíny chýbajúcich podujatí písomne 

do konca októbra 2009. 
 

3. VV SAMŠ schvaľuje doplnenie ŠK rally o nových členov M. Sucháča a M. Pavlíka 
 

4. VV SAMŠ schvaľuje uvoľnenie S. Koiša z funkcie predsedu ŠK PAV. Poveril 
dočasným vedením komisie prezidenta SAMŠ Ing. Kobliška. Rovnako schvaľuje 
uvoľnenie p. P.Vozára z funkcie člena komisie PAV. 

 
5. VV SAMŠ schvaľuje termín nasledovného zasadnutia VV SAMŠ na 10.11.2009 

 
6. VV SAMŠ schvaľuje  doplnenie športového kalendára SAMŠ o SP rally Lubeník 

 


